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СДПС жели стабилну државу, која подразумева јаке институције, ефикасну државну
администрацију и смањење државне управе, рекао председник партије Расим Љајић на
промоцији у Дому синдиката.

  

Нова странка Расима Љајића, Социјалдемократска партија Србије представила је
програм и страначке симболе на промоцији у Дому синдиката.

  

"СДПС ће бити темељно државотворна странка. То желим посебно да нагласим.
Државотворна у смислу очувања интегритета земље, у смислу борбе за наше државне
интересе, али и по уређењу ове државе", оценио је Љајић.

  

Министар је нагласио да СДПС жели уређену и стабилну државу, која подразумева јаке
и стабилне институције, ефикасну државну администрацију и смањену државну управу. 

  

"СДПС жели грађанима да понуди нову политичку опцију и програм, као и нове људе
који ће тај програм носити", рекао је Љајић и најавио одржавање првог конгреса СДПС
за 12. децембар.

  

Љајић је истакао да припадници странку виде лево од центра, где су и Демократска
странка и Социјалистичка партија Србије "које ће бити потенцијални партнери и
савезници".

  

Председник новоформиране партије је навео и да странка жели да да допринос
укрупњавању и оријентисању политичке сцене у Србији, и најавио да ће та партија бити
отворена за мање политичке странке и групације.
  

  

Љајић је подвукао да је Србији потребна разумна размена идеја, међустраначки и сваки
други дијалог и то је оно што ће његова партија афирмисати.
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Председник СДПС-а рекао је да не искључује сарадњу са Српском напредном странком,
посебно како је нагласио, након њеног залагања за европске интеграције.

  

Приликом представљања партије речено је да је њен примарни спољнополитички
интерес улазак у ЕУ, она стоји чврсто на очувању територијалног интегритета и
суверенитета Србије и залаже се за регионализацију Србије која би требало да има 10
до12 региона, са по 600.000 до 800.000 становника, а који не би били прављени на
етничким основама.

  

Слоган СДПС је "Једино народ", а прво изборно "крштење" та партија ће имати на
поновљеним локалним изборима у београдској општини Вождовац, где ће учествовати
на заједничкој листи са ДС. 
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